
 

Callanova metoda 

 

Callanova metoda je vysoce efektivní způsob výuky anglického jazyka.  

Díky této metodě se studenti naučí anglicky až 4x rychleji než jinou metodou. 

Jak tato metoda funguje 

Metoda funguje na bázi intenzivní komunikace mezi studentem a lektorem. Díky Callanově 

metodě mluví studenti anglicky již od první hodiny. 

Vyučovací hodina je vedena tak, aby studenti neměli prostor překládat si otázky slovo od 

slova do českého jazyka, ale aby pochopili otázku jako celek a reagovali v angličtině ihned, 

jakmile jim je položena otázka. Proto se studenti rychle naučí v anglickém jazyce nejen 

rozumět a reagovat, ale i myslet. Vyučovací hodiny jsou dynamické, takže udrží studentovu 

pozornost a koncentraci.  

Jak vypadá vyučovací hodina 

Výuka probíhá formou rychlých otázek a odpovědí. Lektor mluví anglicky neustále a student 

rychle reaguje, odpovídá a učí se přemýšlet v anglickém jazyce. 

Vyučovací hodina má 4 části – opakování, čtení, psaní diktátu a probírání nové látky. 

Opakování tvoří 60% každé hodiny, takže mají studenti vše dobře zažito a procvičeno. 

Studenti se v každé hodině naučí soubor slovíček, které okamžitě procvičují prakticky ve 

větách. Stejně tak je vyučována i gramatika. Vždy, když se probere gramatický jev, je 

okamžitě procvičován ve sledu otázek – odpovědí. 

Callanova metoda je rozdělena do 12 úrovní – od úrovně pro úplné začátečníky po velmi 

pokročilé studenty. 

Po absolvování 6. úrovně je student připraven na složení mezinárodně uznávané zkoušky PET 

(Preliminary English Test). Šestou úroveň student dokončí po 80 – 100 vyučovacích hodinách 

(při studiu standardní metodou je potřeba absolvovat 320h. lekcí).  

11. a 12. úroveň připravují studenta na složení mezinárodně uznávané zkoušky FCE (First 

Certificate in English). Tato zkouška svědčí o velmi pokročilých schopnostech studenta v 

oblasti anglické konverzace, psaní a čtení a je uznávaná zaměstnavateli nejen v zemích 

Evropské unie, ale také například v USA a Austrálii. 


